
Δήλωση Κατερίνας Παπακώστα για το εκλογικό απο-τέλεσμα της 21ης Μαΐου

Η χθεσινή εκλογική  αναμέτρηση απέδειξε περίτρανα πως οι πολίτες της χώρας μας δεν
μπήκαν ποτέ σε δί-λημμα. Ο ελληνικός λαός, αναγνωρίζοντας τις...

      

προσπάθειες, αλλά και τα αποτελέσματα του κυβερνητικού έργου της τελευταίας
τετραετίας, έδωσε ρητή εντολή για τη συνέχιση μίας πορείας ανάπτυξης και προόδου,
απαλλαγμένης από φωνές λαϊκισμού και αδιαφανείς πρακτικές που θα οδηγούσαν ξανά την
χώρα στην ανασφάλεια και την αστάθεια.

  

Μοναδικό αγκάθι, σ' αυτό που δημοκρατικά διεκδίκησαν με την ψήφο τους οι Έλληνες, το
εκλογικό σύστημα της απλής αναλογικής, το οποίο, παρά την προφανή επικράτηση της
παράταξης της Νέας Δημοκρατίας, σε όλη την επικράτεια, δεν της δίνει σήμερα την εντολή
να σχηματίσει μία αυτοδύναμη κυβέρνηση. Γι' αυτό και τώρα, περισσότερο από ποτέ, η
συσπείρωσή μας είναι απαραίτητη, για να επισφραγίσει με την επαναληπτική ψήφο της
25ης Ιουνίου, το αποτέλεσμα που έφερε χθες την κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, ένα
βήμα πριν την ανάληψη των νέων καθηκόντων της.
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Θέλω προσωπικά να ευχαριστήσω από καρδιάς τους 38.000 και πλέον Τρικαλινούς που
έδωσαν και πάλι τη δύναμη στην παράταξή μας, να αναδειχθεί η μεγάλη νικήτρια στον νομό
μας και, φυσικά, να εκφράσω την βαθιά μου ευγνωμοσύνη απέναντι σε όσους στήριξαν την
υποψηφιότητά μου για ακόμα μία φορά.

  

Έχοντας δώσει έναν τίμιο, διαφανή και δίκαιο αγώνα, όλο αυτό το διάστημα, είμαι έτοιμη να
συνεχίσω την προσπάθεια μέχρι την ολοκλήρωση αυτής της δημοκρατικής αναμέτρησης,
έχοντας στο πλευρό μου μία ομάδα που εργάστηκε με αυταπάρνηση, χωρίς να χάσει ούτε
για μία στιγμή το ήθος και τις αξίες της. Υπερήφανα, λοιπόν, δεσμεύομαι να συνεχίσω να
υπηρετώ το χρέος μου απέναντι στην εμπιστοσύνη που ο τρικαλινός λαός μου έδειξε με την
ψήφο του, αγωνιζόμενη για μία Ελλάδα, αντάξια των προσδοκιών των πολιτών της.

  

Στις 25 Ιουνίου, θα δώσουμε ξανά μαζί τη μάχη και θα βγούμε νικητές!
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